

小学女教师留下遗书跳下18楼

年仅27岁,在遗书上称自己“活得太累”



小李就是从这栋楼上跳下来的 快报记者 李绍富 摄

房间里留下一封遗书

李先生家住大厂扬子21村,他们的独生女小李今年27岁,是鼓楼区汉口路小学的一名英语教师。平时,小李六点多就起床了,帮母亲做早饭。可昨天早上7点多,母亲将早餐做好后,还没见到女儿的身影。起初李先生以为是暑假期间女儿想多休息一下,便没打扰。

小李从没这么迟起床,等了一会儿后,李先生觉得不对劲,便让老伴到女儿房间看看。小李的母亲推门进去,没看到女儿,却发现了一封用小学作业本的纸张写下的遗书,大致内容是,让父母照顾好自己,她活得太累了,要先走一步了。遗书中还称,她选择这样一条路,不会怪任何人,与任何人都没关系,是自己活得太累了,想早点解脱。

看到遗书后,李先生夫妇立即报警,并四处寻找。考虑到眼下中小学即将开学,李先生怀疑女儿可能有什么事想不开,会跑到学校去,便立即打电话给学校领导。鼓楼特巡警同时也赶到汉口路小学,希望能找到小李。可遗憾的是,李先生夫妇和警方找了半天,也未发现小李的身影。

母亲当场哭昏在地

汉口路小学的门卫师傅告诉记者,早上8点多,学校领导特意到门卫室交代,如果看到李老师来学校了,就立即打电话通知他。“今天从学校大门打开到校长来交代这段时间,我基本上都在门房,没看到李老师来,校长交代后,我不放心,特意跑到办公室那边去找了一圈,也没看到她。”师傅说,后来民警也赶到学校,得知李老师没来学校后,询问了几句才离开。

昨天上午10点左右,正当小李父母和亲友到处寻找时,一个坏消息传来,一名年轻女子从小李家所在楼栋的楼顶跳下来了。李先生得知此消息后大惊失色,狂奔回小区,发现躺在地上不省人事的女子,正是他的女儿小李。

急救人员很快赶到了,可遗憾的是,因伤势太重,小李已经身亡。小李的母亲当场哭昏在地,众人见状,赶紧将她扶了起来。

小李出事的消息传开后,与李先生同住一个单元的一位女士称,当天早上9点多,她到楼顶晒被子时,发现一名女子蹲在楼顶,她没注意到是小李,谁能想到会发

生这样的惨剧。

曾是一名优秀教师

据附近居民介绍,小李性格内向,平时不喜欢与人多说话,但很能干,在小区里见到熟人都会打招呼,而且经常帮老人提东西什么的。“听说她教英语教得很好,对学生很有耐心,附近一些小孩经常到她家请她帮忙补习。”一位王大爷说,太可惜了,这么好的一个老师就这样走了。

有居民称,小李在早些年也曾出过一次事,所幸的是当时发现及时,才没出事。后来,小李考上了大学,毕业后就在城区的汉口路小学当了英语老师。“早上听她妈妈说,最近也没发现她有什么特别的变化,只是脸上长了几个红色的小痘痘,喜欢照镜子了,而且整天为脸上的痘痘烦恼。”这位居民称,可能小李遇到一些事情,但性格内向,不善于找人诉说,才发生如此惨剧。

据汉口路小学的门卫师傅介绍,小李虽然家住大厂,可学校上课期间,她差不多每天都是最早到校的。“太可惜了,这么优秀的一个老师,怎么会出这种事?她教的学生经常在比赛中获奖,而且她本人好像也多次获得区里表彰,是个非常优秀的老师。”得知小李已离开人世,师傅痛心不已。

得知小李出事后,汉口路小学的领导立即赶到小李家里,看望和安慰她的父母。小李父母所在单位领导随后也赶到,劝说他们不要太悲伤。(文中当事人系化名)

(苏先生线索费80元)

快报记者 李绍富

好方法:布“暗哨”逮住偷车贼

快报讯(记者 常毅)玉兰里小区一家棋牌室的老板娘蒋女士最近很抓狂——牌友的电动车停在门口接二连三被盗,她光赔钱就赔了快一万块了。“一定要抓到这个小偷!”蒋女士买来一根又粗又长的链条锁,又请来几位亲戚,晚上站在街道对面当“暗哨”……

“我在这开棋牌室有些年头了。”蒋女士说,牌友来打麻将时,都把助力车、电动车停在门口。“大家到我这里来玩,我就要对他们的财产负责。”蒋女士说,没想到小偷太厉害,她天天躺在门口躺椅上看车,小偷还是能钻到空子。算起来,一共丢了七八辆车,最近半个月就丢了三辆。每次她都要赔牌友钱,前后花了近一万元。“这样下去我就要破产了!”

前晚10点多,蒋女士的棋

牌室内像往常一样热闹。一辆玫瑰红女式电动车停在门口,蒋女士躺在躺椅上,一根链条锁将电动车和躺椅牢牢地锁在一起。在街道对面阴暗的树丛中,亲戚宋女士悄无声息地站着,几乎没人注意到她。昨天零点10分,蒋女士起身回棋牌室办事,小偷出现了。“他在门口晃悠了三回,看有没有人。”宋女士看到,一名20多岁的可疑男子在门口转悠。忽然,他在电动车前快速蹲下,伸手去摆弄链条锁。“老蒋,老蒋,快出来!”宋女士用手机呼叫老板娘。

“抓小偷!”棋牌室内十几位牌友一听,一拥而出,当场将偷车男子抓获。110民警很快赶到,经查,男子是名惯偷,曾经6次因偷窃被公安机关处理过。目前,他已被警方刑拘。

(张先生线索费40元)

新骗术:医院里假药换真药

快报讯(通讯员 陶陶 记者 李梦雅)去医院专门开那种很贵的药,然后到药房拿药时,以迅雷不及掩耳的速度将真药换掉,随后找借口退钱。这样新型的诈骗方式,近日出现在南京一家医院。

陈高海今年40多岁,是安徽人,他本是来南京看女儿的,无聊之下,就到棋牌室去打麻将。在麻将室里,他认识了老王,老王见他手头吃紧,便称可以找个事让他帮忙,报酬丰厚。

陈高海听完老王介绍后,才知道要去诈骗。“就几分钟的事,事成后我给你两百块钱。”老王说。陈高海手头正紧,便答应下来。

今年7月20日上午,他和老王来到了南京某大医院,他按照

老王的吩咐,以自家亲戚生病为由,开了20盒“贺普丁”,这种药每盒两百元,一共四千元。

陈高海拿到医生的处方付了钱后,到药房取药。这时,老王悄悄地站在他旁边,当药剂师把药递给陈高海后,老王迅速拿出早已准备好的20盒假“贺普丁”,把真药一换。随后,陈高海以自己要国产的,不需要进口药为由,把药退掉。事后,老王也很讲信用,给了陈高海两百元。

几天后,老王又在棋牌室找到陈高海,让他再干一笔,陈高海同意了。这次,他们还是来到同一家医院,不过,药剂师已经警觉了,发现他正是上次行骗的人。近日,陈高海涉嫌诈骗罪正在玄武区检察院审查办理中。(文中人物系化名)

家电顾问打造“一站式”服务

五星秋季家装电器节周五开场

本周,五星电器以“随心生活随手可得”为主题的秋季家装电器节正式启动。八月份是家装电器消费的传统旺季,新婚新居人群是家电市场消费的主力军。五星将通过直降、返券、早市、增值服务等优惠措施,引领秋季家装电器的消费热潮。届时,厨卫、空调、彩电、冰箱、洗衣机、手机、数码等七大品类全面让利。同时,五星家电顾问也将为消费者打造“一站式”的服务。家电顾问作为五星的特色服务,服务范围细化到帮助消费者进行家电搭配、家电尺

寸丈量,以及针对消费者预算进行合理介绍和安排,真正做到为消费者着想。

厨卫家电最高直降30%

本周,五星电器2009秋季厨卫节火热升级。据了解,五星厨卫节联合了樱花、AO史密斯、老板、方太、帅康、西门子、海尔、奥普等品牌联合进行让利。消费者来五星就送100元现金券;消费累计指定品牌厨卫产品满9999元送32英寸液晶。消费者购买中式油灶两件套餐加赠刀具,买欧式油灶两件套餐加赠电磁炉,买欧式油灶消

三件套餐加赠微波炉。另外,消费者购买电热水器单件满一定金额,还有日式蒸锅、咖啡壶、电磁炉等礼品赠送。

手机、数码3C产品全线让利

本周五星电器“Back To School”开学大行动也将启动,手机、数码相机、笔记本、电子学习类产品全线让利。手机方面,消费者购机即送价值18元屏幕清洁套装一份;满800元送价值38元天堂伞;满1200元送价值68元餐具12件套;满2000元送价值138元2G存储卡;购指定国产手机满700

元加赠电风扇。

数码方面,五星明基数码相机C1060仅售899元加送1G存储卡,1000万像素/3倍光变/27屏。卡西欧数码相机Z2仅售1499元送4GSD卡和包,1200万像素/3倍变焦/27屏。松下FS15仅售1699元送2G卡、包,1200万像素/5倍光变/27LCD。电脑方面,东芝上网本NB201仅售3699元,加送东芝包、鼠标。华硕笔记本电脑X85E30se-SL/52NDYXXB跌破4000元。宏碁AS4736G仅售4899元加送包、鼠标。

认定为“中国驰名商标”;2008年,百安居荣获中国工商联家具装饰业商会“07-08年度最具社会责任企业奖”等。

很多公司的战略是以股东为中心,而在百安居的字典里,顾客始终是放在第一位的。“我们百安居有一句很通俗易懂的话,叫做先有满意的顾客才有满意的股东。有困难来百安居,只要办得到,我们决不推辞。”提到顾客服务这个话题,上海杨浦店店长林国平无疑有很多感慨。“这些年来解决顾客的难题始终是我不断自我提升的动力源泉。”

中国最大旅游投资项目

长白山国际旅游度假区破土动工

8月28日,中国最大旅游投资项目,由大连万达集团、中国泛海集团、内蒙古亿利资源集团、辽宁一方集团等四家中国顶级民营企业家联合投资200亿元打造的长白山国际旅游度假区正式破土动工。吉林省委书记王珉、省长韩长赋以及王健林、卢志强、王文彪、孙喜双等投资方负责人出席开工仪式。

长白山国际旅游度假区位于吉林省白山市抚松县松江河镇,距长白山机场十五公里,距天池风景区二十公里,是吉林省头号招商引资项目。长白山国际旅游度假区建设规模之大、档次之高、内容之丰富,代表了中国休闲度假旅游项目的最高水平,堪称世界级的旅游项目。项目占地面积约30平方公里,建设用地约10平方公里,总投资200亿元,是全国投资规模最大的单个旅游项目。

长白山国际旅游度假区分为南北两区,北区规划为旅游新城,将建设抚松县行政中心及会议中心、文化中心、购物中心、学校、医院、住宅区等生活设施。南区为国际旅游度假区,由高档度假酒店群、国际会议中心、大型滑雪场、小球运动场、森林

别墅、国际狩猎场、漂流等项目组成。高档酒店群规划建设10家酒店,首期将开工建设六星级的柏悦度假酒店、五星级的凯悦会议酒店、四星级的假日酒店和三星级的快捷酒店。同时将开工建设亚洲最大的滑雪场,占地近7平方公里,一期建设约50条雪道,能满足举办冬奥会级别的国际赛事以及中、初级滑雪爱好者的需求。

据了解,到2012年,长白山国际旅游度假区将完成北区旅游新城的主要设施建设。南区将完成滑雪场、小球运动场、4家酒店以及购物中心、大剧院、旅游小镇的设施建设,实现开业。长白山国际旅游度假区国际会议中心将作为永久会址,每年举办“中国民营企业家发展论坛”。

长白山国际旅游度假区项目的开发在中国民营企业发展史上具有里程碑意义。参与投资的万达集团、泛海集团、亿利资源集团、一方集团都是中国民营企业的佼佼者,他们强强联合打造中国投资额最大的旅游项目,说明中国民营企业实力有了质的飞跃,也证明中国民营企业不仅善于竞争,更善于合作。

百安居十载砥砺 家装建材航母扬帆中国

四十年前,百安居的创始人理查德·布洛克(Richard Block)和大卫·奎尔(David Quayle)以两个人姓氏的缩写组合为名,正式宣告了百安居的诞生。1999年6月,百安居携其在全球先进的零售管理经营模式,在上海开设了百安居首家中国门店。经过十年的苦心经营,目前百安居的足迹已遍布

全国19个城市,拥有40多家门店和1万多名员工,成为国家家装建材零售行业当仁不让的领军人物。凭借其国际品质的产品、细致周到的服务、透明平实的价格,百安居在中国消费者心目中逐渐树立起安心、放心、省心的品牌形象,得到了广泛的认可,获得了诸多荣誉与奖项。在中国连

舍尔玛木门,成功人品质

第一印象,来访者总是未进家先见门。门不仅仅是空间的隔断,还显示了居家主人的品位和追求。舍尔玛进口纯实木门语示着一种人性化的品位,不仅

外观华丽,雕刻精美,而且款式多样。作为专业制作生产实木的大门企业,舍尔玛家居系统包含套装门、家具、楼梯、衣柜、书橱、整体橱柜、洗浴柜等木质工艺品;此系统集设计中心、雕刻中心、工艺制作中

心、销售中心、售后服务中心为一体,建立了现代化工业流水线模式和规范化的生活产业链,开发了适应各种装修风格的木门。

为了让门业主免除顾虑,放心购买产品,舍尔玛木

门的负责人撰写了热情的邀请函:“大市至舍尔玛江宁工厂参观,聆听舍尔玛木门的整个生产过程,为了回馈15年来广大客户对舍尔玛的厚爱,舍尔玛木门近日推出‘首层楼梯、客厅吊顶赠送木门’有购买木门需求的市民,赶紧行动吧!

活动小贴士
电话:13905150537
18913966579
地址:南京金盛国际家居江东门店扣板一厅2号·9号
网址:www.gj518.com.cn

